
SBL 0103 Ekenäs bridgeklubb

2025-04-12  lottade par 75 års kryssning 12.04.2025 Slutresultat
5 bord, 9 par, 1 blindpar. Antal brickor: 27. Medel: 81,0. Frirond (*) ger inspelad procent. Särskiljning.

Plac Par Poäng % Sär Namn MID Klubb

1 4 96,8 * 59,7 Nikolai Kaplitsnoi - Edvard Mogstad 1360 3504 Salon Bk - Ekenäs Bk
2 7 90,0 * 55,6 4 Maj-Len Sarén - Henri Virtanen 2198 3301 Ekenäs Bk - Salon Bk
3 5 90,0 * 55,6 2 Janne Blomqvist - Inger Jansson 2840 2271 Salon Bk - Ekenäs Bk
4 6 90,0 * 55,6 0 Regina Forssten - Krister Westerlund 2266 2284 Ekenäs Bk
5 1 82,1 * 50,7 Jonny Barman - May-Britt Nyman 1547 2296 Ekenäs Bk

6 8 73,1 * 45,1 2 Henrik Solin - Gun Finne 3132 2529 ÅBK - Ekenäs Bk
7 2 73,1 * 45,1 0 Marie-Louise Sarén - Pertti Partanen 1233 1370 Hangö Bk - Salon Bk
8 9 72,0 * 44,4 Nina Eriksson-Holmström - Ulla Lindström-Dahl 3517 2273 Ekenäs Bk
9 3 61,9 * 38,2 Håkan Bjurström - Nils Jansson 1305  Ekenäs Bk



SBL 0103 Ekenäs bridgeklubb

2025-04-12  lottade par 75 års kryssning 12.04.2025 Slutresultat
5 bord, 9 par, 1 blindpar. Antal brickor: 27. Medel: 81,0. Frirond (*) ger inspelad procent. Särskiljning.

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  1

4 6 4 N +1 10 450       2,0 4,0
5 2 3N S +2 9 460       5,0 1,0
7 3 6 N -1 6 -50 0,0 6,0
9 8 3N N +2 2 460       5,0 1,0
-- 1 Frirond  3,0

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  2

4 6 3x V = 9 -530 0,0 6,0
5 2 3 V = 9 -140 2,0 4,0
7 3 2 V = 9 -110 4,0 2,0
9 8 3 S = E 140       6,0 0,0
-- 1 Frirond  3,0

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  3

4 6 5x N -3 D -500 5,0 1,0
5 2 5x N -3 D -500 5,0 1,0
7 3 4 Ö +1 K -650 0,0 6,0
9 8 4 Ö = 2 -620 2,0 4,0
-- 1 Frirond  3,0

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  4

1 9 4 V +1 10 -650 2,0 4,0
5 7 4 V +1 6 -650 2,0 4,0
6 3 4 V = D -620 6,0 0,0
8 4 4 V +1 9 -650 2,0 4,0
-- 2 Frirond  2,7

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  5

1 9 5 V = E -450 3,0 3,0
5 7 4 V +1 E -450 3,0 3,0
6 3 4 V = E -420 6,0 0,0
8 4 4x V = 3 -590 0,0 6,0
-- 2 Frirond  2,7

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  6

1 9 4 N = 6 420       4,0 2,0
5 7 1 N +4 kn 200       0,0 6,0
6 3 4 N = D 420       4,0 2,0
8 4 4 N = D 420       4,0 2,0
-- 2 Frirond  2,7

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  7

2 1 4 Ö -4 kn 400       6,0 0,0
6 8 2 Ö -1 E 100       0,0 6,0
7 4 3 V -3 6 300       4,0 2,0
9 5 2N Ö -2 5 200       2,0 4,0
-- 3 Frirond  2,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  8

2 1 2N Ö -2 7 100       5,0 1,0
6 8 3N Ö -2 2 100       5,0 1,0
7 4 3N Ö = 3 -400 0,0 6,0
9 5 3 S -2 kn -100 2,0 4,0
-- 3 Frirond  2,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  9

2 1 5 V -1 E 100       2,0 4,0
6 8 3 N +1 E 170       4,0 2,0
7 4 4x N = 3 590       6,0 0,0
9 5 4 N -1 E -50 0,0 6,0
-- 3 Frirond  2,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  10

1 6 3N Ö -3 8 300       6,0 0,0
3 2 3N Ö -1 8 100       4,0 2,0
7 9 2 V +2 10 -130 2,0 4,0
8 5 3N Ö = 7 -600 0,0 6,0
-- 4 Frirond  3,6

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  11

1 6 4 N +2 3 480       4,0 2,0
3 2 4 N +2 2 480       4,0 2,0
7 9 4 N +2 3 480       4,0 2,0
8 5 6N N -1 5 -50 0,0 6,0
-- 4 Frirond  3,6

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  12

1 6 2 V -1 D 50       1,0 5,0
3 2 2 V -1 3 50       1,0 5,0
7 9 2 S = D 110       4,0 2,0
8 5 3N V -4 D 200       6,0 0,0
-- 4 Frirond  3,6

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  13

2 7 4 N = 3 620       4,0 2,0
4 3 4 N = 8 620       4,0 2,0
8 1 4 N = 9 620       4,0 2,0
9 6 3 N -1 9 -100 0,0 6,0
-- 5 Frirond  3,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  14

2 7 2 N -2 D -100 0,0 6,0
4 3 2 S +3 kn 200       5,0 1,0
8 1 2 N +3 E 200       5,0 1,0
9 6 2N S +2 kn 180       2,0 4,0
-- 5 Frirond  3,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  15

2 7 4 V +1 8 -450 4,0 2,0
4 3 6N Ö -2 6 100       6,0 0,0
8 1 3N Ö +2 3 -460 1,0 5,0
9 6 3N Ö +2 2 -460 1,0 5,0
-- 5 Frirond  3,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  16

1 7 2 V = 4 -110 2,0 4,0
3 8 1 S -2 10 -100 4,0 2,0
5 4 3N Ö -1 K 100       6,0 0,0
9 2 1N Ö +1 K -120 0,0 6,0
-- 6 Frirond  3,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  17

1 7 2 N = 9 110       4,0 2,0
3 8 3 N -1 9 -50 0,0 6,0
5 4 5x Ö -1 E 100       2,0 4,0
9 2 3 V -3 3 150       6,0 0,0
-- 6 Frirond  3,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  18

1 7 2 S = E 110       5,0 1,0
3 8 1N N -1 D -100 2,0 4,0
5 4 3 S -2 E -200 0,0 6,0
9 2 2 S = K 110       5,0 1,0
-- 6 Frirond  3,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  19

1 3 2N Ö -4 kn 400       6,0 0,0
2 8 2 V -2 9 200       4,0 2,0
4 9 3 N -2 4 -100 0,0 6,0
6 5 3 S +1 E 130       2,0 4,0
-- 7 Frirond  3,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  20

1 3 2N N +3 9 210       2,0 4,0
2 8 3 N +2 2 150       0,0 6,0
4 9 4 S +2 3 680       6,0 0,0
6 5 4 N +1 10 650       4,0 2,0
-- 7 Frirond  3,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  21

1 3 2 N = K 110       4,0 2,0
2 8 2 N -1 kn -100 2,0 4,0
4 9 2 S +1 E 140       6,0 0,0
6 5 2 S -2 E -200 0,0 6,0
-- 7 Frirond  3,3



SBL 0103 Ekenäs bridgeklubb

2025-04-12  lottade par 75 års kryssning 12.04.2025 Slutresultat
5 bord, 9 par, 1 blindpar. Antal brickor: 27. Medel: 81,0. Frirond (*) ger inspelad procent. Särskiljning.

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  22

2 4 2 V +1 5 -140 4,0 2,0
3 9 3 V +1 5 -170 2,0 4,0
5 1 2 V +3 5 -200 0,0 6,0
7 6 2 N = 9 110       6,0 0,0
-- 8 Frirond  2,7

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  23

2 4 1N S = 9 90       1,0 5,0
3 9 1N S +2 2 150       6,0 0,0
5 1 1N N +1 6 120       4,0 2,0
7 6 1N S = 5 90       1,0 5,0
-- 8 Frirond  2,7

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  24

2 4 5x N -1 D -100 4,0 2,0
3 9 4 V = K -420 0,0 6,0
5 1 1 V +3 K -170 2,0 4,0
7 6 5 N -1 3 -50 6,0 0,0
-- 8 Frirond  2,7

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  25

3 5 3 N -2 kn -100 1,0 5,0
4 1 4 S -1 E -50 5,0 1,0
6 2 3 N -1 4 -50 5,0 1,0
8 7 3 N -2 2 -100 1,0 5,0
-- 9 Frirond  2,7

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  26

3 5 4 Ö = D -620 0,0 6,0
4 1 3 Ö +1 D -170 4,0 2,0
6 2 3 Ö +1 D -170 4,0 2,0
8 7 3 Ö +1 E -170 4,0 2,0
-- 9 Frirond  2,7

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  27

3 5 1N Ö = 4 -90 6,0 0,0
4 1 2 Ö +1 2 -140 4,0 2,0
6 2 2N V +1 5 -150 2,0 4,0
8 7 3N V = 4 -400 0,0 6,0
-- 9 Frirond  2,7


